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Report for COU1804 - Online Course June 2018 Overall

Response Counts

Completion Rate: 100%
Complete 27
Totals: 27

1. How would you rate your overall satisfaction with this online course?
48.1% Completely satisfied
51.9% Very satisfied

Value Percent Responses
Completely satisfied 48.1% 13
Very satisfied 51.9% 14
Totals: 27

2. Why did you rate your overall course experience as you did above?
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ResponselD Response

2 Phenomenal presenter and excellent content.

3 It was a fantastic learning experience.

4 | learned something new. | was able to take away valuable information that | can put to use in the workplace.

6 Good sense of humor and interactivity.

7 | got something very specific and applicable from each session. The activities apply directly to professional activities.

9 | learned a lot & it was as interesting as it could be.

11 Clear and informative without too much jargon. Used a practical approach.

12 Good speaker, interesting point of view, interactive, responsive to the audience, informative.

13 Everything was great, but | thought it could have been an hour each time. It was very engaging.

14 1. Very informative information that we can apply at our University. 2. The information was delivered in an easy and effective

way to understand manner. 3. Very interactive and engaging.

15 It was an excellent introduction, but was less detailed with some aspects (e.g. legal) than | expected.

16 Engaging and informative faciliator with a very clear plan for the course, great use of stories and engagement around applying
the lessons.

17 Style of teaching copyright was very effective. Good examples.

18 | loved the content and the presenter but was sorry there were not more concrete answers. | did feel that | got strong answers to

the things most troubling to me. In copyright conversations I'm always left with the feeling that the other shoe has not fallen.
....that there is something else still out there that will come get me just as | get comfortable. This is not the fault of the presenter -
it is the nature of the topic.

19 Very useful information.

20 Very helpful.

22 Very informative and enjoyable. Thomas Tobin was incredibly engaging as a speaker.

23 Excellent, clear presentation style. And oh-so-knowledgeable!! perhaps a little more in depth in a few areas; a bit more content

on slides. rather basic



ResponselD Response

24 Tom knows his stuff and presents information in a way that others can understand quickly. No longer will | share the sentiment
of Mark Twain, that "Only one thing is impossible for God: to find any sense in any copyright law on the planet." [Twain, M., &

Paine, A. (1935). Mark Twain's Notebook]

25 The topic can be very dry and long or it can be complicated and have no answer, but the information was presented in precise

surface-level answers.

3. Overall, how satisfied were you with the following?

Completely satisfied Very satisfied

Meeting of learning objectives
Count 18 8
Row % 69.2% 30.8%

Effectiveness of activities
Count 16 9
Row % 61.5% 34.6%

Effectiveness of speakers

Count 24 3
Row % 88.9% 11.1%
Totals

Total Responses
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Somewhat satisfied Somewhat dissatisfied

0.0%

3.8%

0.0%

4. Would you recommend your colleagues attend a future online course?

0.0%

0.0%

0.0%

Very di

0.0%

0.0%

0.0%



100.0% Yes

Value Percent Responses
Yes 100.0% 26

Totals: 26

5. If multiple people were watching or listening, how many?

18 Total Responses | Hide Responses v

Count Response
4 1
3 5
2 2



Count Response

1 1-3

1 11

1 12

1 2-3

1 N/A

1 just one
1 n/a
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6. If you had problems with technology, please describe. Please supply your e-mail address if you'd like us to follow
up with you.

probl
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ResponselD Response
14 None

6 none

9 n/a

10 no

11 N/A

13 no problems

17 No problems!



ResponselD Response

19 No problem.

25 No problem here.
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7. Do you have any suggestions for improvements or ideas for future online courses?
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ResponselD Response

3 none

4 n/a

6 No, great work.

8 The written activities where not well designed. It would have been better to provide examples along with the assignment.
10 Yes actually creating a copyright course for my faculty.

11 | really liked the interactive approach of this course. Well done.

12 not at this time

14 Ya'll doin a great jab!!!!

16 Not really, it was good. The only suggestion | can think of is just any FAQ details about what meets the criteria for the badge?
17 Maybe have the facilitator hold online office hours when there is work to be done between sessions, or questions come up.

Maybe more activities, as they were engaging and very informative.

19 More specific information and examples of copyright infringements in the academic environments.



ResponselD Response

20 It was very helpful. | assumed the assighments were due at the next class meeting. Missed the first one and gave up on the badge.
But the webinar was great.

25 No
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